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Algérie: une femme met au monde 8 bébés, dont un mort-né

Une femme de 27 ans, qui suivait depuis trois ans un traitement contre la
stérilité, a mis au monde mercredi 8 bébés - dont un mort-né - a I'hopital de
Kouba, dans la banlieue est d'Alger, a-t-on appris jeudi auprés de I'hopital

Selon un médecin du service de
gynécologie, la jeune femme attendait
8 bébés. "L'un, un gar¢on, est mort in
utero (dans l'utérus), un autre apres la
naissance, les 6 autres, des filles, sont
vivantes et pesent entre 700 grammes
et 1,3 kg", a précisé ce spécialiste.

La meére est en soins Intensifs ainsi
que les nouveau-nés. Les parents
n'étaient pas joignables dans Ia
matinée.

L'Algeérie n'a pas connu une naissance
de plus de 4 bébés depuis plus de
trente ans, selon des spécialistes cités
jeudi par plusieurs journaux.

Les sextuplés se portent bien, a
constaté jeudi un journaliste de I'AFP.
"On a quelques inquiétudes pour la
plus petite qui ne pese que 700
grammes et qui a des problemes
respiratoires, mais pour l'instant tout
va bien", a assuré un médecin.

Les parents ont exprimé leur joie
d'avoir eu ses six enfants alors qu'ils
avaient perdu tout espoir d'en avoir.
"Je voulais tellement un enfant et
Dieu m'en a accordé six", s'est félicité
la maman radieuse, les traits encore
tirés

AFP du samedi 14 Avril 2007.

1- Choisis la bonne réponse :

a- Que représente ce document ? :
b- Il relate : a- une catastrophe

2- Complete le tableau suivant :

b- un méfait

¢- un insolite

Qui ? Quoi ?

Ou ? Quand ?

1/2

Conséquences




3- Réponds par « vrai » ou « faux » :
a- La femme a accouché de § enfants.
b- Les enfants sont tous morts.
c- Onn’a pas connu une telle naissance depuis 20 ans.
4- Trouve dans le texte :
a- Deux mots appartenant au champ lexical de « I’hopital »
b- Le synonyme dumot : bonheur=..................... ... ... ...
¢- Le contraire dumot ; OTIES 7 ..o soammn wapmaums s vaan
5- « Le médecin a soigné les bébés. »
Réécris la phrase en la commenc¢ant ainsi :
LG DEBEE .. ... S s < vvve R O, T . R
6- Reéécris la phrase suivante au discours indirect :
« Nous avons procédé a une opération en urgence pour sauver les bébés» , déclare le
spécialiste.
7- Mets les verbes mis entre parentheses au passé composé :
a- Les médecins (réussir) .................... leur opération.
b- La maman (arriver)...................... a I’hopital.
8- Accorde correctement les participes passés mis entre parentheses :
a- Sept bébés sont né....... sains.

b- Les médecins ont soigné... ... les bébés que la femme avait accouché. .. ...

Il/ Situation d’intégration :

A partir des informations contenues dans le tableau suivant, rédige un fait divers.

Qui ? Quoi ? Ou? Quand ? Comment ?
Unchat | trouvé congelé |a Boston |en janvier était congelé et ne montrait pas
survit de signes de vie.

N’Oublie pas de :

- Donner un titre a ton fait divers,
- L’écrire en deux colonnes.
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la )

I/ Compréhension de I'écrit :

1- Je choisis la bonne réponse :
a- ce document représente un fait divers
b- Ilrelate : c¢- uninsolite

2- Je complete le tableau:

Qui ? Quoi ? Ou? Quand ? Conséquences

Une femme | Met 8 bébés | a I'hopital de Kouba mercredi Un bébé est mort

3- Je réponds par « vrai » ou « faux » :
a- La femme a accouché de 8 enfants. Vrai
b- Les enfants sont tous morts. Faux
c- On n’a pas connu une telle naissance depuis 20 ans. Faux
4- Je trouve dans le texte :
a- Deux mots appartenant au champ lexical de « I’hopital » : médecin — urgence —
gynécologie — soins ...
b- Le synonyme du mot : bonheur = joie
¢- Le contraire du mot : mortes # vivantes
5- « Le médecin a soigné les bébés. »
Je réécris la phrase en la commencant ainsi :
Les bébés ont été soignés par le médecin.
6- Je réécris la phrase suivante au discours indirect :
7- Le spécialiste déclare qu’ils ont procédé a une opération en urgence pour sauver les
bébés.
8- Je mets les verbes au passé composé :
a- Les médecins (réussir) ont réussi leur opération.
b- La maman (arriver) est arrivée a ["hopital.
9- L’accord des participes passés :
a- Sept bébés sont nés sains.

b- Les médecins ont soigné les bébés que la femme avait accouchés.




